

编辑:顾盛杉 应婷婷
组版:周莉

我的姜堰APP

最懂姜堰 最懂您



推广普及高血压、糖尿病等慢性病综合防控知识和全民健康生活方式行动

我区建成一家江苏省基层慢病筛防中心

本报讯(通讯员 姜薇)日前,省卫生健康委员会公布首批江苏省基层慢病筛防中心建成单位名单。经综合评估,张甸镇中心卫生院被确认为首批江苏省基层慢病筛防中心建成单位。

基层慢病筛防中心(CSP)位于张甸镇中心卫生院健康管理中心二楼,总面积800平方米,整体分为登记建档室、临床诊疗室、健康教育室、糖尿病并

发症筛查工作站、高血压靶器官损害筛查工作站、运动干预区、心理咨询室、膳食处方等功能区域,实施全流程一站式服务。同时,该中心积极重建“1+3+N”体医融合团队,开展慢病运动干预项目,探索创新适合本区域的健康管理模式,为慢病患者提供“量身定制”的运动方案,并全程进行运动监测和跟踪指导服务。

据介绍,张甸镇中心卫生院将继续创新体卫协同、医防协同发展,探索人员通、信息通、资源通发展模式,推广普及高血压、糖尿病等慢性病综合防控知识和全民健康生活方式行动,提高社会各界对医防融合、体卫融合的认识,逐步提升患者自我管理能力,实现患者、亚健康人群与医院服务“双促进”和专业技术人员服务能力“双提升”。

区疾控中心联合白米镇卫生院为企业健康环境筑牢防线

有“爱”更温暖 无“艾”更健康

本报讯(记者 卫婉倩)昨日,区疾控中心联合白米镇卫生院在江苏日出化工有限公司开展艾滋病防治宣讲活动,提高企业员工对艾滋病的认知水平和防范意识,为企业健康环境筑牢防线。

活动中,大家观看防艾微视

频。区疾控中心防艾工作人员详细科普艾滋病防控警示性教育宣传防治知识,就艾滋病感染途径、症状、检测、治疗等问题与现场人员深入交流,并发放艾滋病、性病和丙肝防治宣传折页。

区疾控中心急性传染病

防制科副主任医师周根洪表示:“我们深入实施艾滋病宣传教育‘五进’拓展年活动,本次进企业送健康知识,不仅增强企业员工防艾意识,还要通过他们的辐射作用,将防艾知识传递给更广泛的社会群体。”

福田花园雨污水改造工程进入扫尾阶段

本报讯(记者 杨雯)昨日上午,记者在罗塘街道西南片区雨污管网提升工程三标段(福田花园小区易涝及雨污分流改造工程)现场看到,施工人员正在进行绿化恢复和蓄水池铺装面扫尾工作。

福田花园小区作为老小区,雨污分流管道混接错接现象严

重,在汛期极易形成内涝,此次改造主要为消除小区易涝现象,提升小区雨污分流设施。据介绍,改造完成后,福田花园小区抗涝排污能力将大大提升。

区住建局老旧小区工程二办工作人员徐子雄介绍,通过增加蓄水池增强蓄水能力,同时新建一体化泵站,可以达到1小时

600立方米的排污能力;雨污分流改造帮助福田花园小区增强排污能力。目前工程已完成总量的99%,铺设雨水主管道约500米、污水主管道约1800米、雨污水支管道(管径110毫米以下)约2000米,现在进入绿化恢复和水池铺装面扫尾阶段,预计本月底全面完工。

让更多村民成为乡村振兴路上“花木兰”

(上接1版)用工需求也不断提高。张杰告诉记者:“我们来顾高镇已经3年了,用工主要以当地留守人员为主,选择一些适合做花卉组培工作或者造型种植的人进行培训上岗,目前每天用工15到20名。随着下一步规模不断扩大,用工人数也会有所增加。”花卉种植项目的开展,不仅充分发挥了土地经济效应,还为附近村民提供了在家门口就业增收的机会。

蝴蝶兰因花姿如蝴蝶飞舞而得名,且鲜艳喜庆、寓意美好,素有“兰中皇后”之美誉,深受市民喜爱和追捧。杰杰高花卉以培育蝴蝶兰、绣球等花卉为主,经过这几年的探索与栽培,蝴蝶兰种植规模不断扩大,品种不断完善,如今已有80多个品种。“下个月将进入零售花卉高峰期,今年主要品种还是以常规‘藏宝

图’‘大辣椒’为主,也增加了一些‘圣诞老人’等应景的花卉品种为辅助。”张杰说。

泰州杰杰高农业发展有限公司以特色产业发展助推乡村振兴,走出适合市场需要、具有地方特色的农业产业路,有效促进产业兴旺、农民增收。张杰表示,明年还将增加新的品种和种植数量,以小批量多批次的方式全年供应蝴蝶兰花卉,进一步打开销售市场,让更多村民在家门口走上致富路。

全国工商联副主席方光华来姜调研

(上接1版)鼓励和支持更多有实力、有担当的民营企业积极参与行动;以振兴乡村产业为着力点,按照“乡村所需、企业所长”要求,健全村企合作机制,打造更多富民项目;注重“兴村”项目实效,统筹好企业、村集体、村民三方利益,做到村企共建、多方

共赢,助力乡村振兴。

近年来,我区深入学习贯彻习近平总书记关于“万企兴万村”行动的重要指示精神,广泛动员民营企业、商会,发挥资金、技术、管理和人才等优势,积极参与“万企兴万村”行动,因地制宜在产业项目、就业富民、消费帮扶、乡村治理等方面推进村企项目对接,助力乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。截至目前,全区共有75家民营企业与50多个村结对,实施帮扶项目86个,经营类项目投资3亿多元,捐款捐物600多万元。

市政协主席卢佩民来姜调研协商民主文化培育工作

(上接1版)发现在早、化解在小,促进百姓和顺、城乡和美、社会和谐。卢佩民对法院在应用协商民主文化化解基层矛盾、助力经济发展方面取得的成效给予充分肯定。他指出,基层有孕育协商民主文化的

沃土。相关典型案例表明,将协商民主文化嵌入司法实践,引入协商民主理念促进矛盾纠纷化解,发挥政协委员和代表人士作用助力司法调解,可以更好地助推法院工作取得丰硕成果。

卢佩民表示,要进一步深刻认识和广泛宣传协商民主文化的独特意义价值,注重从成功案例中归纳、提炼、总结规律性认识,引导更多人自觉自发投入协商民主文化培育工作;进一步发挥协商民主文化培育展示点的示范引导作用,政协牵头推动,持续搭建协商平台,完善协商机制,提升协商实效,努力找到解决问题的“最优解”;进一步释放协商民主文化助力法院调解工作的“乘数效应”,挖掘好、宣传好、放大好相关经验做法,更好彰显协商民主文化在助力法院工作高质量发展中的独特优势和积极作用。

新闻集粹